
 2021/ 2020الموسم الدراسي :                                    تاوقريت                               –ثانوية زروقي الشيخ 

 تــــــاناعـــــــــــدة : ســـــــــمـــال                                                                     ت إ          02المستـــوى : 

 في مادة التسيير المحاسبي و المالي الأول الفصل اختبار 

 نقاط (  06)  الجزء الاول :

 : ينالتالي جنا الارصدة الابتدائية  للحسابيناستخر  N/01/05من الدفتر الكبير لمؤسسة " الوفاء " في  

 دج          800000دج      البتك :  1200000اقتراضات : 

 قامت المؤسسة بالعمليات التالية :خلال شهر ماي 

 دج بشيك بنكي 650000الحيازة على قطعة أرض بمبلغ   07/05 -

 % نقدا و الباقي على الحساب 25دج  ،  540000بمبلغ  ةباعت بضاع   11/05 -

 دج ، الثلث نقدا و الباقي بشيك بنكي  300000سددت قرض بمبلغ   15/05 -

 النصف بشيك بنكي والباقي على الحسابسددت دج ،  42000بمبلغ  فاتورة خدمات الهاتف استلمت  20/05 -

 سددت ما تبقى من قيمة خدمات الهاتف نقدا   30/05 -

  المطلوب 

 . عرف القيد المزدوج -1

 . سجل العمليات في الدفار اليومي للمؤسسة  -2

 . مع تحديد الرصيد النهائي رحل العمليات الى الدفتر الكبير آخذا بعين الاعتبار الارصدة الابتدائية  -3

 ( نقاط 06)  : نيالجزء الثا

 من ميزانية  احدى المؤسسات استخرجنا المعلومات التالية : 

 الصندوق = ؟  دج   ،  150000معدات صناعية = ؟   ، موردون مدينون =  بناءات = ؟    ،  

 دج  360000اقتراضات =     دج   ؟ 920000رأس المال =     ،  مخزونات البضائع = ؟  

 دج  1000000مجموع الاصول غير الجارية =   ؟   ،  المساهمات البنكية الجارية = 

 معاومات أخرى:

 معدات صناعية      البناءات  -

 مخزونات البضائع نصف الاصول الجارية  -

 % مخزونات البضائع40الصندوق  -

 الخصوم غير الجارية  ربعالمساهمات البنكية الجارية  -

 :المطلوب

 أنجز الميزانية محددا النتيجة مع اظهار العمليات الحسابية  -1

 أذكر أصناف الخصوم  -2

 

 نقاط ( 08)  : الثالثالجزء 

 يلي :  لتاجر الجملة " عمر " تتضمن ما 12أرسلت مؤسسة " النور" فاتورة بضائع  رقم   N/22/08في 

 علبة  ، سعر العلبة  = ؟  200كمية البضاعة :  -

 %   5تخفيض  -

 %  4دج بنسبة  34200تخفيض تعجيل الدفع  -

 % 19الرسم على القيمة المضافة  -

 : المطلوب

 عرف الفاتورة  -1

 أنجز الفاتورة مع تبرير العمليات الحسابية اللازمة  -2

 سجل الفاتورة في الدفتر اليومي لمؤسسة " النور "  -3

 ضمن فاتورة انقاص عن الفاتورة العادية السابقة %  4,5أرسلت مؤسسة " النور" محسومات بنسبة   -4

 أحسب قيمة المحسومات و مبلغ الرسم على القيمة المضافة  دون انجاز فاتورة الانقاص  -

 




